

## Fabasoft AG – die ersten neun Monate des Geschäftsjahres 2015/2016 im Überblick

Die Fabasoft AG (ISIN AT0000785407, WKN 922985, Prime Standard) veröffentlichte am 29. Februar 2016 die Konzern-Zahlen für die ersten neun Monate des Geschäftsjahres 2015/2016 (1.4.2015-31.12.2015):

- Umsatzerlöse: EUR 21,4 Mio. (EUR 19,9 Mio. in den ersten neun Monaten des Geschäftsjahres 2014/2015)
- EBITDA: EUR 2,7 Mio. (EUR 3,0 Mio. in den ersten neun Monaten des Geschäftsjahres 2014/2015)
- EBIT: EUR 1,4 Mio. (EUR 1,9 Mio. in den ersten neun Monaten des Geschäftsjahres 2014/2015)

Im dritten Quartal des Geschäftsjahres 2015/2016 (1.10.2015-31.12.2015) betrugen die Umsatzerlöse EUR 7,4 Mio. (EUR 7,6 Mio. im Vergleichszeitraum des Vorjahres). Das EBIT des dritten Quartals beträgt EUR 0,5 Mio. (EUR 1,1 Mio. im Vergleichszeitraum des Vorjahres).

Der vollständige Quartalsbericht ist abrufbar unter folgenden Links:

Deutsch: https://www.fabasoft.com/group/Fabasoft\_AG\_9\_Monatsbericht\_2015\_2016.pdf Englisch: https://www.fabasoft.com/group/Fabasoft\_AG\_9\_Monthsreport\_2015\_2016.pdf

Fabasoft ist ein europäischer Softwarehersteller und Cloud-Anbieter. Die Softwareprodukte und Cloud-Dienste von Fabasoft sorgen für das einheitliche Erfassen, Ordnen, sichere Aufbewahren und kontextsensitive Finden aller digitalen Geschäftsunterlagen in Unternehmen (www.fabasoft.com).

Fabasoft AG (ISIN AT0000785407; WKN 922985; Bloomberg Code FAA GY; Reuters Code FAAS.DE)

Linz, 1. März 2016

Leopold Bauernfeind, Mitglied des Vorstandes

E-Mail: Leopold.Bauernfeind@fabasoft.com, Telefon: +43 732 60 61 62